Correction du travail du 6 avril
[bookmark: _GoBack]Français : autocorrection avec la fiche de son.
Maths :
Calcul mental 3 x 6 = 18  ; 7 x 5 = 35 ; 4 x 7= 28  ; 3 x 8 = 24 ;3 x 10 = 30 ;3 x 7= 21  ; 2 x 8= 16 .
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Attention « quatre-cents »  on met un s à cent car il y a plusieurs centaines et on n’écrit rien ensuite.
« quatre-cent-un « : il n’y a plus de s.
exercice 2 :
Comme Picbille :					comme nous :
Quarante-trois groupes de dix et six	436		Cinq-cent-soixante-et-un	561
Trente-sept groupes de dix et sept	377		Quatre-cent-quatre-vingt-douze     492
Cinquante-huit groupes de dix et quatre  584		Cinq-cent-quarante-huit         548
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Lexique vocabulaire :
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Laisse-moi tranquille, tu me casses les pieds!
Cette musique me casse les oreilles.
Pierrick a cassé mon jouet.

Le chat a cassé un vase en passant.
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* Arréte de me couper la parole tout le temps!
* Il faut que j’aille me faire couper les cheveux.
¢ Cette odeur de poubelle me coupe l'appétit.

* Papi va couper le gateau d’anniversaire.
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Observe : Picbille dit combien il y a de dizaines et d'unités, coletes commres
la maifresse i les nombres comme nous. qundlle Raut.
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On ajoute un jeton.
afo[1 4[o[1] 4
S mmmmom
== il 4
o
. I .

40 dinguimes ok 1 it

e





image2.png
Qui a le plus de jetons en tout ? Et le moins ?
Compléte et réponds.

G ? J'ai 309 jetons. J'ai 312 jetons. J'ai 310 jetons.

qui a le plus de jetons. C'est ... Kona...... qui en a le moins.
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Compléte.
35 groupes de 10 jetons et 6 jetons isolés, c’est . jetons en tout.

52 bouquets de 10 fleurs et 5 fleurs isolées, c'est

4 paquets de 5images et 3 images isolées, c’'est

2 rangées de 100 chaises et 4 chaises isolées, c’est

48 équipes de 10 enfants et 1 enfantisolé, c'est .
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Calcule en colonnes, vérifie en lignes. é

46 46x4 = (40x4)+(Ox4)
x 4 4bx4= 10+ 24
184 46x 4= 184

53 53x3=_.00x3)+(3x3) ... .
x 3 53x3=..... %0 + 9
2159 53x3=__159
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Pose et calcule.

176 -47 = 129 159-87 = 72





